Приложение 8.
Конспект урока физики в 8 классе

по теме: «Действия электрического тока».

Тема урока: Действия электрического тока.

Цель урока:

Организовать деятельность учащихся, направленную на изучение действий электрического тока и их практического применения, и закрепление полученных знаний.

Задачи урока:

1. Предметные.

· Создать условия для формирования понятия действия электрического тока;

· Создать условия для изучения проявления  и практического применения теплового, химического и  магнитного действия тока;

2. Развивающие.

-  Создать условия для формирования исследовательских навыков;

-  Продолжить развитие умения проводить физический эксперимент;

- Продолжить развитие умения выделять главное при работе с текстом предметного содержания.

3. Личностные.

- Формировать коммуникативные навыки учащихся;

- Развивать терпимость при работе в группах:

- Продолжить развитие мотивации к предмету.
Ход урока.

1. Оргмомент.

Здравствуйте. Садитесь.

Ребята, однажды великого мыслителя Сократа спросили о том, что, по его мнению, легче всего в жизни? Он ответил, что легче всего – поучать других, а труднее – познать себя. 

На уроках физики мы говорим о познании природы. Но сегодня, прежде чем изучать физические явления, давайте заглянем в «себя». Как мы воспринимаем окружающий мир? Как художники или мыслители?

На уроке у нас присутствуют гости. Им тоже интересно заглянуть «в себя», да и узнать к кому же они пришли.

Проведем небольшой психологический тест.

1. Переплетите пальцы рук. Большой палец какой
 руки у вас оказался сверху? Результат запишите буквами «Л» или «П».

2. Скрестите руки на груди («поза Наполеона») Какая рука сверху? Результат запишите.

3. Поаплодируйте. Какая рука сверху? Результат запишите.

Подведем итог:  «ЛЛЛ» - художники, «ППП» - мыслители; гармонично развитые личности.

Ну, вот мы и познакомились. А теперь вперед мыслители!

2. Актуализация опорных знаний учащихся.

Мы продолжаем изучение темы «Электрический ток». Сегодня на уроке вам предстоит  побывать в роли физиков - исследователей. Но прежде чем мы начнём изучать тему сегодняшнего урока, я хочу, чтобы вы вспомнили некоторые известные вам факты, которые могут нам пригодиться при изучении новой темы.

Выполнение интерактивных заданий с сайта learningapps.org
	
	Перейти к презентации «Объяснение».

	2. Изучение нового материала
	Опыт. Посмотрите на цепь, собранную на моём столе (источник, ключ, лампочка, резистор).
Можем ли мы определить, есть в этой цепи ток или нет? По какому признаку?

Мы не можем видеть движение свободных электронов, о наличии тока в цепи мы можем судить только по явлениям, которые сопровождают прохождение тока по проводнику (например, свечение лампочки). 

Такие явления называются действиями электрического тока. 

Сегодня на уроке мы должны выяснить, какие явления называются действиями электрического тока, какие существуют действия тока, в чём они проявляются и где применяются.

	Слайд 1.
	Поэтому тема сегодняшнего урока «Действия электрического тока». Запишите тему урока в тетрадь.

	Слайд 2.

	Что же называется действиями тока?
Явления, сопровождающие протекание тока по цепи, называются действиями тока.

	
	Выясним, какие действия может совершать электрический ток. Для этого разделимся на пары, каждая из которых получит свою карточку с экспериментальным заданием. 
При работе в парах надо не только провести предлагаемый эксперимент, но и сделать определённые выводы из наблюдений и понять, какое действие тока вы наблюдали во время опытов. 

После выполнения экспериментального задания один человек от группы расскажет о своих наблюдениях.

(Раздать оборудование и карты эксперимента)

Перед началом работы, вспомним о технике безопасности: нельзя собирать, разбирать, исправлять что-либо в электрическом цепи, не отключив её от источника питания. Поэтому сборку цепи производите только при разомкнутом ключе. Прежде чем замыкать ключ, покажите собранную цепь учителю.

(учащиеся выполняют задание)

Итак, вы закончили эксперимент. Пожалуйста, каждая группа расскажите, что вы наблюдали, и какой вывод о действиях тока сделали.

(заслушиваются ответы учащихся, подчёркивается действие тока)

	Слайд 3.

	Обобщим, какие же действия может оказывать электрический ток.
Действия тока.

Тепловое.

Магнитное.

Химическое.

Что называют действиями электрического тока и какие бывают действия тока мы с вами выяснили.

А теперь рассмотрим применение различных действий тока. 

Вам предстоит поработать с текстом физического содержания. Прочитайте текст и отметьте карандашом где применяются различные действия тока. Причём работать будем так: вы ищите в тексте применение теплового действия тока, вы – магнитного, а вы – химического.

Работа с текстом.

Заслушиваются ответы и сразу обобщаются.



	Слайд 4.

	Применение теплового действия тока.
- бытовые нагревательные электроприборы;

- электрические лампы;

- электросварка;

- электрообогрев инкубаторов и теплиц.

А может кто-то добавит свой пример, к тому, что перечислено?

	Слайд 5

	Применение магнитного действия тока.
- электромагниты;

- электромагнитные подъёмные краны;

- электрический звонок;

- электросортировка. 

Есть у кого-то ещё примеры?

	Слайд 6

	Применение химического действия тока.
 - добыча алюминия, меди и других металлов, 

- никелирование, 

- хромиро​вание и др.).

	
	Какое действие тока можно считать основным? Какое действие тока проявляется у всех без исключения проводников?
Итак, мы с вами сегодня на уроке выяснили, что называют действиями тока, какие бывают действия тока и где они применяются.

А сейчас проверим, как вы усвоили сегодняшний материал.

Садитесь к компьютерам. Открываем программу My Test, тест «Действия тока».

	Слайд 7
	Подведём итоги урока. Продолжите предложения.
· О наличии электрического тока можно судить по ……………. электрического тока.

· Действиями тока называются…..

· К действиям электрического тока относятся: …..

· Тепловое действие тока проявляется в том, что….

· Химическое действие тока проявляется в том, что…

· Магнитное действие тока проявляется в том, что ….



	
	Итак, урок наш окончен, но это не значит, что мы узнали о действиях электрического тока всё. С действиями электрического тока вы будите подробнее знакомиться в дальнейшем и на уроках физики и на уроках химии.
А теперь я хочу, чтобы вы оценили свою работу на уроке. Поставьте себе оценку за каждый критерий, указанный в таблице.


	Слайд 8
	Домашнее задание: § 35,36, подготовить доклад о применении механического и биологического действия тока.


Приложение 1.

Лист самооценки.

	Этап урока
	Критерии оценивания
	Самооценка

	Повторение
	Отвечал, не допустил ошибок – 5
Отвечал, допустил небольшие ошибки – 4

Дополнял – 3

Не отвечал - 2
	

	Эксперимент
	Проводил эксперимент, выступал с результатом – 5
Проводил эксперимент, дополнял – 4

Принимал участие – 3

Смотрел - 2
	

	Работа с текстом
	Читал, подчеркнул применение, выступал – 5
Читал, подчеркнул применение, дополнял – 4

Читал, подчеркнул применение – 3

Читал, но ничего не подчеркнул - 2
	

	Тест
	Оценка, которую поставил компьютер.
	


Приложение 2.

Экспериментальные задания.

Экспериментальное задание № 1.

1. Собрать электрическую цепь (рис.1) из источника тока, ключа, резистора и соединительных проводов. Все приборы включить последовательно.
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2. Замкнуть ключ.

3. Поставить термометр на спираль резистора и в течение 3 мин наблюдать за изменениями температуры.

4. Какие выводы можно сделать из увиденного?

5. Какое название можно дать такому действию тока?

Экспериментальное задание № 2

1. Собрать электрическую цепь (рис.1), состоящую из источника тока, ключа, лампочки и соединительных проводников.


[image: image1]
                           Рис. 1

2. Замкнуть ключ.

3. Термометр поставить на баллон лампочки и в течении 2 мин следить за изменениями температуры.

4. Какие выводы можно сделать из наблюдений?

5. Какое название можно дать наблюдаемому действию тока?

Экспериментальное задание № 3

1. Собрать электрическую цепь (рис.1), состоящую из источника тока, ключа и соединительных проводников
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2. Изолированный провод намотать на гвоздь.

3. Поднести гвоздь к кнопкам.

4. Что вы наблюдаете?

5. Разомкнуть цепь.

6. Снова поднести гвоздь к кнопкам.

7. Какие изменения вы наблюдаете?

8. Какой вывод можно сделать из увиденного?

9. Какое название можно дать такому действию электрического тока?

Экспериментальное задание № 4

1. Собрать электрическую цепь (рис. 1), состоящую из источника тока, лампочки, ключа и двух электродов: медного и цинкового. Медный электрод присоединить к отрицательному полюсу источника тока.


Рис. 1

2. Опустить электроды в стакан с сухой солью (электроды не должны соприкасаться друг с другом!). 

3. Замкнуть ключ. Что вы наблюдаете?

4. Разомкните ключ.

5. Выньте электроды из соли и опустите их в стакан с водой.

6. Замкните ключ. Что вы наблюдаете?

7. Разомкните ключ.

8. Растворите соль в воде, опустите электроды в раствор соли и замкните ключ.

9. Какие изменения вы наблюдаете?

10. Какой вывод можно сделать из увиденного?

11. Какое название можно дать такому действию тока?

Экспериментальное задание № 5

1. Соберите электрическую цепь (рис. 1), состоящую из источника тока, ключа и соединительных проводов.
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                                          Рис.1

2. Под один из проводников поместить компас.

3. Замкните ключ.

4. Какие изменения вы наблюдаете?

5. Какое название можно дать такому действию тока?

Экспериментальное задание № 6.

1. Подвесьте катушку  на штатив.

2. Соберите электрическую цепь (рис.1), состоящую из источника тока, катушки, ключа и соединительных проводников.

3. Катушку расположите между полюсами дугообразного магнита так, как показано на рисунке.

4. Замкните ключ.

5. Что вы наблюдаете?

6. Разомкните ключ.

7. Поменяйте полярность источника тока. Снова замкните ключ.

8. Какие изменения вы наблюдаете?

9. Какое название можно дать такому действию электрического тока?

Экспериментальное задание № 7

1. Установите на штативе виток кругового тока, с привязанным к нему магниту.

2. Соберите электрическую цепь (рис. 1), состоящую из источника тока, ключа, витка кругового тока и соединительных проводников. Отрицательный полюс источника соедините с левой клеммой кругового витка тока.


Рис.1

3. Замкните ключ.

4. Какие изменения вы наблюдаете?

5. Разомкните ключ.

6. Поменяйте полярность источника тока. Снова замкните ключ.

7. Какие изменения вы наблюдаете?

8. Какое название можно дать такому действию электрического тока?

Приложение 3.

Самоанализ урока 

Тема урока: «Действия электрического тока».

Тип урока и его структура. 

Это 9 урок в теме «Электрические явления» и четвёртый урок изучения электрического тока. Урок является уроком практического получения и применения знаний и закрепления практических компетенций, полученных учащимися на предыдущих уроках. Эти знания и компетенции будут использованы при изучении закона Джоуля-Ленца, при изучении темы «Электромагнитные явления», в частности электромагнитов и их применения, выполнении лабораторных работ по изучению электродвигателя постоянного тока и сборке и испытанию электромагнита. Урок комбинированный, так как на данном занятии поставлены две дидактические цели (усвоение нового материала и его закрепление),
Цель урока:

Организовать деятельность учащихся, направленную на изучение действий электрического тока и их практического применения и закрепление полученных знаний.

Задачи урока:

1. Предметные.

· Создать условия для формирования понятия действия электрического тока;

· Создать условия для изучения проявления  и практического применения теплового, химического и  магнитного действия тока;

2. Развивающие.

-  Создать условия для формирования исследовательских навыков;

-  Продолжить развитие умения проводить физический эксперимент;

- Продолжить развитие умения выделять главное при работе с текстом предметного содержания.

3. Личностные.

- Формировать коммуникативные навыки учащихся;

- Развивать терпимость при работе в группах:

- Продолжить развитие мотивации к предмету.
При планировании урока были учтены следующие особенности обучающихся: слабоуспевающие были активизированы более сильными учениками,  т.к. большую часть урока  работа была выстроена на работу в паре. При планировании урока было учтено то, что ученики этого класса продуктивно и слаженно работают в парах и достаточно хорошо у них выстроена взаимопомощь, ученики в большей массе активные.

Отбор содержания урока.

1 этап Оргмомент. На этом этапе я провела психологический тест с целью настроить учащихся на положительную мотивацию к учению и создание на уроке благоприятного психологического климата. 

2 этап Актуализация опорных знаний. На этом этапе урока был проведён теоретический опрос учащихся с применением интерактивных заданий и использованием Интернет – ресурсов. Это позволило учащимся активизировать свои знания, необходимые на уроке и подготовило учащихся к восприятию основного содержания урока.  

Основной этап урока – изучение нового материала. Этот этап урока имел форму фронтальной познавательной и обобщающей деятельности. Начинается этап с создания проблемной ситуации на уроке – как мы определяем наличие тока в цепи, мотивирующей учащихся на проведение эксперимента. На этом этапе  удачно сочетаются триединые задачи урока - при выполнении практической работы ученики показывают и закрепляют свои знания по изученной теме (например, по сборке электрических цепей), а также развивают новые знания, развивают умения работать с текстом физического содержания, находить в нём главное, развивают умения работать в группе, а также анализировать и обобщать результаты общения с одноклассниками и с учителем. Главным этапом урока был практический  этап, когда ученики в сформировавшихся группах распределяли роли и задачи для выполнения экспериментальной работы. Ученики показали свою заинтересованность в работе, а также в ее результатах. 

На основной этап было выделено большее время. Подготовка к практической деятельности активировала знания учащихся, необходимых для работы на уроке, проведение небольшого теоретического опроса по пройденной теме подготовило учащихся к основной работе – выполнению эксперимента. Творческие задания мотивировали учащихся к получению дополнительных компетенций.

Содержание урока было отобрано таким образом, чтобы иметь возможность формировать все четыре блока универсальных учебных действий. 

Регулятивные УУД формировались на этапе проведения эксперимента, когда учащимся нужно было спланировать и организовать свою деятельность. На этом же этапе формировались познавательные УУД: исследовательская деятельность при проведении эксперимента, переработка и структурирование информации при работе с текстом. На всех этапах урока формировались коммуникативные УУД, направленные на осуществление межличностного общения, учёта разных мнений, действия, направленные на кооперацию – совместную деятельность, в том числе умение договариваться, находить общее решение. Кроме этого на уроке формировались личностные УУД – развитие оценки и самооценки своей работы, понимания смысла учения.

Во время урока использовались элементы здоровье сберегающих технологий - смена деятельности, тестовая технология.

Считаю, что содержание урока соответствует поставленным целям и задачам урока. Цели в течение урока были достигнуты: учащиеся показали хорошие знания определений физических величин и умения применять их на практике; уверенно собирали электрические цепи; во время выполнения работы ученики сами выбирали вид деятельности, а также ребята еще раз показали свое умение работать коллективно и  в группе.

В активе урока были компьютер, мультимедийный проектор, набор необходимого лабораторного оборудования, тестовые материалы. Для наглядности все вопросы и ответы на них, а также элементы нового материала и вопросы рефлексии проектировались на экран. Кроме того, учащиеся имели возможность самостоятельно поработать с интерактивными заданиями.

Организация контроля усвоения знаний, умений и навыков учащихся.

Вначале урока был проведен контроль усвоения знаний в виде устного опроса (для наглядности вопросы и правильные ответы проецировались на экран). Умения и навыки контролировались при выполнении учащимися практической работы и при работе с текстом. Ученики выполнили тестовые задания. Самоконтроль и самооценка была выполнена учащимися в ходе ответов на вопросы рефлексии.

Приложение 4. 

Текст предметного содержания.

Действия электрического тока.


С какой бы скоростью ни двигались электроны в металле, мы не можем увидеть их воочию – они слишком малы. Судить о наличии в проводнике тока, мы можем лишь по производимому им действию. Действие электрического тока может быть очень разнообразным. Тепловое действие тока проявляется в нагревании проводника. В домашних условиях это действие широко используется в электронагревательных приборах: чайниках, обогревателях, фенах, кухонных плитах. При создании таких приборов основная задача сводится к тому, чтобы тепловое действие проявилось максимально.


В лампах накаливания электрический ток нагревает проволоку из вольфрама до белого каления, так, что она излучает свет. Впрочем, при этом 95 % электроэнергии превращается в тепловую и только 5 % превращается в световую энергию.


В промышленности тепловое действие тока используют для выплавки специальных сортов стали, для электросварки.


В сельском хозяйстве с помощью электрического тока обогревают теплицы, инкубаторы, сушат зерно.


Ток обладает также и магнитным действием. Причём магнитное действие тока проявляется всегда и в любых проводниках, это основное действие тока. Заключается магнитное действие тока в том, что вокруг проводника с током образуется магнитное поле.


Человек очень активно использует магнитные свойства тока. Для использования магнитного действия тока сооружают катушки – спиральные обмотки из изолированных проводов и пропускают по ним ток. Таким образом, создают электромагниты.


Электромагниты широко применяются в технике благодаря их замечательным свойствам. Они быстро размагничиваются при выключении тока, их можно изготавливать (в зависимости от назначения) самых различных размеров, во время работы электромагнита можно регулировать его магнитное действие, меняя ток в катушке.


 Вообще, электромагниты занимают в нашей жизни гораздо больше места, чем мы думаем. Ими снабжены многие привычные для нас бытовые и общественные приборы – телеграф, телефон, электромеханический дверной звонок и т.д. Электромагнит – одна из основных деталей многих технических приборов.


Электромагнитный подъёмный кран переносит железный лом. Этот кран поднимает железные предметы и тогда, когда они находятся в деревянных ящиках, т.к. магнитные силы действуют через различные немагнитные материалы. Электромагнитный кран способен поднять сплошные стальные плиты весом до 16 тонн.


Магнитные сепараторы применяют в сельском хозяйстве для отделения семян клевера, люцерны, люцерны от семян сорняков. Инженеры воспользовались здесь «оружием врага» и обратили  его против него самого. Дело в том, что семена сорняков – горчака, плевела, - как правило, шероховаты, их поверхность покрыта миниатюрными зацепками, позволяющими этим семенам прикрепляться к коже животных, одежде и т.д., что помогает сорнякам в их быстром распространении и в борьбе за существование. Если засыпать загрязнённые сорняками семена мелкими железными опилками, на семенах сорняков скопится их большое количество, в то время, как гладкие семена злаков останутся чистыми. Теперь можно с лёгкостью очистить зерно от сорняков в устройстве типа магнитного сепаратора.


Ещё ток обладает химическим действием. Химическое действие тока состоит в том, что при пропускании электрического тока через некоторые растворы кислот, солей, щелочей происходит выделение веществ на электродах (это могут быть как твёрдые вещества,  так и газообразные). Химическое действие тока используют для выделения чистых металлов из растворов солей. Этот метод называется электролизом. С помощью электролиза наносят относительно тонкие покрытия одних металлов на другие (гальваностегия). Гальваностегия используется для придания изделиям декоративного вида и для защиты от коррозии. Таким способом производят золочение, серебрение, никелирование и т.д. В судостроении специальными составами покрывают корпус корабля для защиты от коррозии.

Приложение 5. 

Технологическая карта урока 


Ф.И.О. Второва И.В.
Предмет: физика
Класс: 8
Тип урока: изучения нового и первичного закрепления знаний

	Тема
	 Действия электрического тока.

	Цель
	 Организовать деятельность учащихся, направленную на изучение действий электрического тока и их практического применения и закрепление полученных знаний.


	Задачи
	1. Предметные.
· Создать условия для формирования понятия действия электрического тока;

· Создать условия для изучения проявления  и практического применения теплового, химического и  магнитного действия тока;

2. Развивающие.

-  Создать условия для формирования исследовательских навыков;

-  Продолжить развитие умения проводить физический эксперимент;

- Продолжить развитие умения выделять главное при работе с текстом предметного содержания.

3. Личностные.

- Формировать коммуникативные навыки учащихся;

- Развивать терпимость при работе в группах:

- Продолжить развитие мотивации к предмету.


	УУД
	· ЛичностныеУУД: развитие оценки и самооценки своей работы, понимания смысла учения.
· Регулятивные УУД: формировались на этапе проведения эксперимента, когда учащимся нужно было спланировать и организовать свою деятельность.

· Коммуникативные УУД: осуществление межличностного общения, учёта разных мнений, действия, направленные на кооперацию – совместную деятельность, в том числе умение договариваться, находить общее решение.

· Познавательные УУД: исследовательская деятельность при проведении эксперимента, переработка и структурирование информации при работе с текстом.

	Планируемые результаты
	Предметные:
· Знать, что называется действием электрического тока, какие действия сопровождают протекание тока, где применяются действия тока.

· Уметь проводить физический эксперимент, собирать электрические цепи.

Личностные: понимание смысла урока, уметь оценивать свою деятельность, уметь формировать собственное мнение.
Метапредметные: понимать смысл текста, выделять в тексте главное, организовывать самостоятельную деятельность на уроке.

	Основные понятия
	 Действия тока. Химическое действие тока. Магнитное действие тока. Тепловое действие тока. 

	Межпредметные связи
	 Химическое действие тока. Электролиз.

	Ресурсы:

	· Основные
Источники тока, соединительные провода, ключи, дуговой магнит, круговой виток тока с привязанным магнитом, компас, лампочка на подставке, термометр, цинковый и медный электроды, вода, соль, катушка, карточки с экспериментальным заданием, текст предметного содержания, компьютеры, проектор.
· дополнительные
программа My Test, 
интерактивные задания с сайта learningapps.org
http://LearningApps.org/display?v=dmn0vr35
http://LearningApps.org/display?v=04riv6ft
http://LearningApps.org/display?v=jziccevt
http://LearningApps.org/display?v=yg1p5ykk
http://LearningApps.org/display?v=ivp6o36n

	Формы урока
	фронтальная, парная

	Технология
	 Элементы технологий проблемного обучения, информационно – коммуникационной, исследовательской, технологии сотрудничества.


	Дидактическая
структура 
урока
	Деятельность
учеников
	Деятельность
учителя
	Формируемые универсальные учебные действия


	Организационный момент
Время: 2 мин

	 Выполняют тест
	 Создаёт эмоциональный настрой с помощью психологического теста
	Коммуникативные: сотрудничество со сверстниками.
Регулятивные: развитие мотивов учебной деятельности.

	Актуализация знаний
Время: 10 мин
Этапы:
	 Выполняют интерактивные задания
	 При помощи интерактивных заданий учитель повторяет ранее изученное

 

 
	 Коммуникативные: уметь оформлять свои мысли в устной форме с достаточной  полнотой и точностью мысли (диалог)
Познавательные: уметь находить ответ на вопрос.



	Этап усвоения и осмысления новых знаний  на основе решения проблемной ситуации.
Время: 20 мин


1. 
	 Отвечают на вопрос

Работают в парах

Проводят эксперимент, обсуждают результаты, готовят выступление

Обобщают результаты всех экспериментов

Читают текст, выделяют применение действий тока

Обобщают услышанное
	 Создаёт проблемную ситуацию с помощью опыта.
Организует работу в парах.

Предлагает обучающимся провести эксперимент, обсудить результат и вместе выделить наблюдаемое действие тока.

Осуществляет общий контроль деятельности обучающихся.

Подводит детей к обобщению.

Организует работу с текстом.

Предлагает учащимся в тексте выделить применение различных действий тока.

Заслушивает ответы, подводит детей к обобщению.
	 Регулятивные УУД формировались на этапе проведения эксперимента, когда учащимся нужно было спланировать и организовать свою деятельность. 
На этом же этапе формировались познавательные УУД: исследовательская деятельность при проведении эксперимента, переработка и структурирование информации при работе с текстом. 

На всех видах деятельности формировались коммуникативные УУД, направленные на осуществление межличностного общения, учёта разных мнений, действия, направленные на кооперацию – совместную деятельность, в том числе умение договариваться, находить общее решение. 

Кроме этого на этом этапе формировались личностные УУД – развитие оценки и самооценки своей работы, понимания смысла учения.



	Контроль
Время: 8 мин
Этапы:
	 

 Выполняют тест

 
	 

 Предлагает детям пройти тест с целью проверить усвоение материала
	 

 личностные УУД – развитие оценки и самооценки своей работы, понимания смысла учения.

Регулятивные: оценка (выделения осознанного уровня усвоения)

 

	Рефлексия 
Время: 5 мин
Этапы:
	Заканчивают предложения.
	 Подводит итоги урока методом незаконченного предложения
	  личностные УУД – развитие оценки и самооценки своей работы, понимания смысла учения.




Приложение 6.

Презентация к уроку.
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